



Республика Татарстан поможет в ремонте двух мечетей в Бахчисарае. Об этом сообщил председатель Бахчисарайского районного совета Рефат Дердаров. По его словам, муфтий Камиль-хазрат Самигуллин планирует выделить пять миллионов рублей для благоустройства мечети в микрорайоне “Хан-Чаир” (шестой микрорайон).

Как сообщил глава муниципалитета, специалисты из Татарстана уже приезжали в Бахчисарай и составили смету для ремонта мечети микрорайона “Хан-Чаир”. Планируется благоустроить территорию, построить дом для имама. Работы намерены начать весной этого года.

Кроме того, сообщил Р.Дердаров, муфтий Татарстана обещал помочь в ремонте Большой Ханской мечети (Биюк Хан-Джами).

*Источник: Крым Медиа*